



Житель Холмогорского района признан виновным в истязании несовершеннолетней дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю Холмогорского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним).

Следствием и судом установлено, что в период с ноября 2017 года по апрель 2018 года обвиняемый грубо обращался со своей 14-летней дочерью, оскорблял ее, систематически избивал ремнем, причиняя своими действиями несовершеннолетней физические и психические страдания, а также не обеспечивал ей нормальные условия проживания. В связи со сложившейся ситуацией, с учетом того, что мать девочки проживает в другом субъекте Российской Федерации, несовершеннолетняя была изъята из семьи и помещена в интернатное учреждение.

В ходе допроса обвиняемый свою вину признал и объяснил свои действия методами воспитания.

Приговором Холмогорского районного суда Архангельской области подсудимому назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы условно с испытательным 1 год 6 месяцев. Приговор суда не вступил в законную силу.

08 Августа 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1247140>